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K ü lföld

iifflüüórSa—F crcjiw áros 3:0 (1:0)
Az örök derbi ezúttal a Hungária győzelmét hozta a tartalékokkal 
felálló Ferencváros ellen. Mégis a Ferencváros volt a többet táma
dó. de helyzeteit részben nem tudta kihasználni, másrészt pedig a 
szerencse sem támogatta, mert két kapufát is lőtt.

Az első félidő gólját a 44. percben Müller szerezte, majd a máso
dik félidő 4. percében ugyancsak Müller a góllövő. A 12. percben 
Iíisutzky állítja be a Végeredményt.
PHÖBUS—BUDAFOK 2:1 (1:1) Változó játék után Túrái góljai
val győz a Pköbus. A Budafok gólját Sós lőtte. -j
SZOLNOK. Újpest—Szolnok? MÁV 3:0 (1:0). A rutinosabb Újpest 
biztosan győzött Kállai (2) és Zsengellér góljaival.
DEBRECEN. Bocskai—Salgótarjáni SE 8:0 (6:0). A Bocskai jó 
csatáijátékkal fölényesen győzött. . ' ' '

, SZEGED. Szeged FC—Zugló 2:0 (1:0). Nagy és Bognár góljaival 
győz a Szeged.

Director: GROSZ ALEXANDRU 
Se£ redactor: KOTZMUrH ARTHUR 

Redactor responzabil: SZERENYI ŞTEFAN
Preţul 4 lei
TELEFON 41-11

BUDAPEST. Nemzeti—Szürketaxi 4:3 (0:1). Változatos küzdelem 
utón a szerencsésebb csapat győz.
Kispest—Elektromos 4:0 (1:0). A gyengén játszó villamos csapat 
ellen a Kispest biztosan győzött. ,

Temesvári nélkül nem ment.

Nemzetek közötti mérkőzés Bucurestiben — 35.000 néző
Biró: Popovics

. Az eredmény, előrelátható volt. Termé
szetes, hogy .válogatott legénységünk 
néni tudott megbirkózni a neá rótt tulne- 
héz feladattal. Európa legrégibb futbalL 
kulfcnráján felnőtt, s boldogult Meísl Hu
gó csodacsapatának utódaira felépített s 
egy 8 0  milliós nemzet futballistáinak ■ele
jéből kiegészített csapat kontinensünk 
bármelyik válogatott legénységének is 
kemény dió lett yolna, Mí nem vártunk, 
mert, ném i§ yáx'hattunk győzelmet, egy 
döntetlen is nagy eredmény, lett volna. A  
góiaxányt azonban erős. Hazai közönség 
előtt, bami ismert pályán, ami számsze
rűleg kifejezve legkevesetrtJ“*'egx—gól 
előnyt jelent, egy nullás félidő után egy 
.válogatott védelemnek nem lett .volna 
szabad még három gót kapnia. Ez a játé
kosok gyenge erőnlétét jelenti. Pedig az 
erőnléten nagyon könnyű segíteni.

A német válogatottat ez a nagy gólará- 
nyu győzelem joggal hüsztóééggeP •'int
heti el. Fárasztó, hosszú ut után, alig egy 
napi pihenővel az összes eddig Bucures- 
tih&n járt .válogatottak között a legjobb 
eredményt értle el. Tagadhatatlan az is, 
hogy. mi is tudunk már futballozni. Úgy 
látszik azonban még nem eléggé ahhoz, 
hogy ilyen ellenfelek ellen is tisztességes 
eredményt érjünk el. Talán az idei esz
tendő peehes, vágy a játékosok félnek a 
nehezebb feladatok megoldásától s ez a 
szükséges önbizalom rovására megy, ne
héz volna megállapítani. Még csak azt 
sem mondhatjuk, hogy a nemzeti, legény
ségünk rutihhiánnyal küzdene. Soha 'sem 
játszottak annyi .válogatott meccset, mint 
aa idén.
. Lehet, hoi^'-épen ez a baj. Esetleg a

válogatott csapat felállításában keressük 
a hibát, vagy a mai prötekcionális rend- 
szőrben (nem volt sok nyolc Venus játé
kos). Mikor is van két középeurópai kupa 
csapatunk, van bajnok és kupagyőztes 
egyletünk, vau még kilene A-diviziós já- 
tókosgárdáns, vagon a. 12X11 játékos 
közül ‘ ' ’í’í'í

tényleg nem volt jobb a nyolc 
Venusistánál?

Elmúlt az az idő, amikor a tizenegy lila- 
fehér játékos képviselte országunk szí
néit, még pedig nagy sik’errer. Ma inár 
ez mint a példa is mutatja: lehetetlen. 
Egy vigaszunk lehet ebből a súlyosnak 
mondható vereségből. Bizunk benne, hogy 
a szövetség, urai végül, annyi balszeren
cse, majdnem azt irtuk balfogás, után be
látják. majd, hogy mégsem a Venus a 
Világ közepe. Mi nagyon jól emlékszünk 
reá, hogy addig hlég timisoarai sportem
ber, aki valóban csak a sportbeli értéket 
nézte, válogatta a nemzeti csapatot, a,2 ál
tala összeállított tizenegy játékos mindig 
győzelemre vitte színeinket!

Igaz, akkor sohasem volt 8:3 az arány, 
8  Venus és 3 a többi 11 egyesületből, Iuga 
idejében máskép volt. i .

Harmincötezer főnyi közönség előtt 
a két csapat a következő összeállitás- 
ban lépett a pályára

gondolkodás nélkül értékesít 1:0.
Ellentámadásunk nyomán Bódola 
egyből hatalmas bombát küld a kapu
ra de sajnos a labda elkerüli á célt.

A 28. percben alkalmunk volna egyen
líteni

Orza fut el a szélen, beadása Do- 
bay elé kerül, a kapus kifut elé
je. de a balszélsőnek nincs szeren
cséje, mert nagy lövése a félfáról 

pattant vissza a mezőnybe.
A 29. percben ismét sarokrúgás van 
ellenünk, azonban Bialis hibázik. A 
38. percben mintaszerű német táma
dás fut, Bialis—Hanemann—Stroh a 
labda útja. majd ismét Bialis éré ke
rül a bőr. amit Dávid csak a szélső 
lábára való vetődéssel tud fogni. A 
42. percben Dobay szépen iveit sarok
rúgását Bodola magasan _ felugorva 
fejeli, azonban a labda ismét kapu fö
lé száll.

N é m e to rs z á g :  R a ftl— Appel, 
Schmaus — Wagner, Mock. Skumal 
Bialis Hanemann. Stroh. Schön. Bes
ser. ,

R o m án ia ; David — Sfera, Albu 
— Yintila.. Gain, Demetrovici, Orza, 
Ploesteanu, Barátki. Bodola. Dobay.

Több szerencséjük van a németeknek az első félidőben
Az első negyedórában Románia tá

mad, azonban ezeket a támadásokat 
nem kiséri szerencse. A 12. percben 
Dóbay pompásan fut le, kapu,felé ka
nyarodik. de lövése hajszálnyira elke
rüli a kaput. A 14. percben Bodola in
dít egy szép támadást, Dobay átvágja 
a labdát Orzának, aki azonban a ka
pu j előtt hibázik. A 17. pereben Dá
vidnak van alkalma közbelépni, aki 
Sehön elől ment. Németország mind

jobban feljön, a védelmünk ingadozik 
Hanemann lövését védi a 201 percben 
Dávid. A 22. percben van Németor
szágnak első sarokrúgása, azonban 
Bialis jó helyzetben kapu fölé lő. A 
németek állandóan támadnak mj alig 
jutunk szóhoz, amihez a 23. percben 
eredménye is van.

Hanemann és Bialis nagyszerű 
helyzetet dolgoznak ki, amit Sehön

Vasárnap d, u, 4 órakor a Banatul-pályan

Chlnezul-llsa
Alliga mérkőzés

Nyomasztó fölényben van a német csapat a második 
félidőben esetni csak néhány péfccel a befejezés előtt* 
tudunk a németek három góljára eggyel válaszolni.*«

Szünet után a németek rögtön .:; tá
madólag lépnék fel, támadást táma
dásra vezetnek és már a 6. percben 

Stroh húsz méteres szabadrúgása 
. meglepetésre a hálóban köt ki 2:0 

A mi ellentámadásunk is sikerrel ke
csegtet, azonban Orza fejese kapu 
mellé1 száll.' A 9. percben Orza sarok
rúgása elvesz a: középen,; most vál
tozatos a játék egészen a 17. percig, 
amikor

Orza faultja miatt szabadrúgás 
van ellenünk, ami körül kavarodás 

támad, amelyből Albu a saját 
kapujába küldi a bőrt. 3:0.

A 18. percben Dobay rúg sarokrúgást 
amely azonban ismét eredménytelen. 
A .németek szinte állandóan a román

térfelen tanyáznak. A 26; percben 
Stroh elől nehezen ment Dávid, majd 
egy peré múlva Bialis sarokrúgását 
tisztázza1 nehezen Albu.

Stroh nagyszerű labdát ad Pes- 
sernek, aki kapura tör és lövése 

megrezegteti a hálót. 4:0.
A 36. percben Bialis csaknem újabb 
gólt rúg. amit a' 37. percben egy ro
mán ellentámadás követ, amelyből 
szépítünk;

Bodola—Barátky—Orza akció
után a szélső elhúz Sckmausz mel 
lett és lövésével szemben Raftl te

hetetlen .4:1.
Még néhány támadás es .véget er 
mérkőzés.

a

A  rosszul összeállított válogatott csapatunk nem tudott 
ellenállást kifejteni a német válogatottal szemben...
A válogatott csapatunkból erősen 

hiányzottak a temesvári játékosok. A 
védelem sok esetben megingott, mert 
Bürgert nem ■ tudta pótolni  ̂ Sfera. 
David is igen bizonytalanul védett és 
legalább két gólt védhetett, volna. Al
bu a szokott romboló munkáját vé
gezte, azonban öngóljával erősen le
rontotta teljesítményéi. A fedezetsor 
csak egv télidéig bírta az' iramot, kü
lönösen Gain és Demetrovtes vissza 
esése vòlt-feltűnő. A csatársorban a 
két szélső, .különösen Dobav ’ iátéka

felelt meg. Orzának hiányzik a rutin
ja. A belső csatárok sokat pepecseltek 
és nem tudtak megbirkózni a massziy 
német védelemmel.

Biztos, hogy a jó formában levő 
Bürgerrel és a temesvári 
mérkőzésen ellenállhatatlan 
val a román csapat feltétlenül szebb 
eredményt ért volna el és a közismer
tén egyfélidős Gain középfedezet he
lyett is lehetett volna egy jobb-közép- 
fedezetet találni nz országban.

válogatott 
Bmdeá-

A  ném et csapat az osztrák iskolát mutatta be, am ely  
párosult a ném et erétlyei

, A  védelmi hármas nagyszerűen mű
ködött. Különösen Raftl és Appelt 
keltett tetszést,.A fedezetsor^ mind 
három embere ura volt a labdának és 
szinte állandóan tömték a csatáraikat, 
akik igyekeztek is minden helyzetet 
kihasználni! A legjobban a- fedezetek 
közül Moek és -Wagner tetszettek, de

Skuumai és sikeresen működött. A 
csatársor a pompás támadások sorát 
vezette és játékukkal kifejezésre jut
tatták az egykori osztrák iskola haj
szálpontos adogatásának minden szép 
ségét. Egyénileg Sehön emelkedett 
társai föle, de a többiek is pompás já
tékot- mutattak.



2. otda! lami, 56 Septembrie 1033

T@tnes vár-Belsrád 3:1 ( I f i )
Válogatóit mérkőzés az Elcctrica^pályán — Biró: Jania

A válogatott mérkőzés közönsége 
lassan szállingózik. A Ripensia ve- 
gyes-Chinezul vegyes alőmérkőzés 
elég jó sportot hoz mégis alig figyel
nek oda a nézők.

Fél öt előtt néhány perccel megér
kezik a belgrádi csapat a pályára. El
sőnek a vendégcspat fut ki a játéktér
re a közönség „zsiviozza” a szép szál 
fiukat, akik a pálya közepén felállnak 
és üdvözlik a közönséget.

A temesvári csapat tapsokat kap.
A játékosok a kapuhoz mennek és 

lőnek.

A pálya közepén egy sereg sport
funkción ári s gyülekezik össze. Üdvöz
lőbeszédek, fényképezések, zászlócse
re, szónoklatok majd végül kezdetét 
veszi a játék.

A c s a p a to k
Belgrádi Puchar — Stoikovics, Du- 

bac, — Manola, Csabrics, Gyokits — 
Trnanics, Valiarevics, Marianovics, 
Petrovics, Sarics.

Temesvár: Eichler — Bürger, Kohl 
— Gál, Kotormányi, Jánossy — Bin- 
dea, Tóth, Mareu, Schwarc, Malita.

Temesvár vezet s öngóllal egyenlít Belgrád
A fekete nadrágban, fehér mezben 

játszó vendégcsapat vezeti az első tá
madást és Eichler már az első percben 
labdát fog. Bindea ellentámadása a 
válasz' és a

v jobbszárnyunk, Tóth Bedő és Bin
dea nagyon jól megértik egymást.

A belgrádi védelem hamar sakk-matt 
és a 2. percben már komért ér el Te
mesvár, dé Puchar lábbal véd. A bel
grádi kapu előtt folyik a játék és a 3. 
percben Schwarz éles labdáját Pu
char vetődve védi. A következő perc
ben Kohl veri vissza a jugoszláv bal- 
szárnv támadását. Nagy feltűnést kelt 
hogy Schwarz hátul is szorgalmasan 
dolgozik a labdáért, amelyet Mami
nak továbbit. A bözépcsatár Bindeát 
szökteti, de a jobbszélső pompás lövé
se a jól helyezkedő Puchar zsákmá
nya. 6. percben Bedő nagyszerű lab
dájával Bindea kiugrik, a védelem 

. szögletre hárit és ez eredménytelen. A 

.8. percben a belgrádi balszárny veszé
lyeztet, a labda Gál lábáról komerre 
perdül. Sarics szépen Íveli a sarokrú
gást, de a belsők hibáznak.

Gyors temesvári ellentámadás után, 
Malita késlekedése m iatt. kárbavész 
egy jól indult és góllal kecsegtető tá
madás.

Tovább folyik a temesvári offen- 
ziva, Puchar kifut és Bindea nem 
tud becélozni — nehéz szögből -— 

a* üresen hagyott kapuba. 
Tovább is a honi csapat veszélyez

tet. A 11. percben Gált faultolják. 
Bürger szabadrúgását Schwarz 
Bindea elé fejeli, aki habozás nél
kül futtából az ellenkező sarokba 

vágja a bőrt. 1:0..
Schwarz nagyon szépen rlolgozik, jó

labdáját Malita elcsípi és a kapu elé 
Íveli, de a belgrádi kapus a helyén 
van. A 15. percben Trnanics a jobb
összekötő helyéről jó iövést ereszt 
meg. Egy perc múlva ismét Trnanics 
küld pompás lövést, de Eiehler véd. 
A 17. percben Mareu 20 méteres la
pos szabadrúgását a kapus megkapa
rintja. A 18. percben Marianovics lö
vése a kapu fölé száll. Két pere múl
va

Schwarz 8 méterről fölé bombáz.
A 22. percben a kifutó Puchar lábba! 
ment.

A 25. percben Trnanics nehéz szög
ből, közelről a kapu fölé küldi a bőrt. 
Most a vendégcsapat támad, a temes
vári fedezetsor nagyon bizonytalan. A 
jugoszlávok támadgatnak, de a csatá
rok sokat cseleznek, ami a gyors já
ték és eredményesség rovására megy. 
■ A 32. percben Malita szöglertugá- 
sát a jugoszláv védelem menti.

Két perc múlva Bindea szélsebesen 
lefut, Dubac szabálytalanul fellőki. A 
szabadrúgást Mareu lövi és Kotormá- 
nyi fejese nem sikerül. Mareu soroza
tos hibái után,

a közönség Thíerjung nevét har
sogja!

Bindea-Dubac párharcából mindig 
Bindea kerül ki győztesnek, de Du
bac nem irtózik a csinnektől. A 39. 
percben uj középfedezet áll be a ju
goszláv csapatba és egy fél perc múl
va Marianovics lő, -Eichler kiüti -a 
bőrt,

Koh] menteni , akar és a hátra
adott labda a kapuba suhan 1:1!
Most Belgrád rákapcsol, szépen tá

mad, Eichler véd.

Temesvár fölénye jegyében folyik le 
a második félidő

A belgrádi csapatban Brotics jele
nik meg Csabrics helyett, míg a Ri- 
pensiában Gál helyett Wetzer III ját
szik.

Kezdés után a szerbek rögtön táma
dólag lépnek fel mégis az 5. perc
ben az

öngólok kiegyenlítődnek
mert Schwarz labdájával Malita megy

a kapu felé
a szélső lőni készül, Mareu is ott 
van Dubac beleteszi a fejét és a 
labda a felső sarokba száll (2:1)

A 8. percben Schwarz egyből küldött 
nagy lövése alig kerüli a kapu felső 
sarkát. A 9. percben Tóth nagy lövé
se emberről komerre megy, de Mar- 
cu lekésik a beadásnál. A 10. percben

Malita átadásából Schwarz lő kapu
ra, de ismét sarokra mentenek. A 13. 
percben Trnanics nagy lövését Eich
ler csak sarokra tudja menteni. A 16. 
percben

Mareu szabadrúgása a jól falazó 
szerbek fölött a felső sarokról pat

tan vissza.
A 17. percben Bindea gyönyörűen 
játszik meg egy labdát,

A közönség hangosan tünteti a 
kitűnő válogatott szélső mellett és 
szidja a válogatókat, akik kihagy

ták a nemzeti válogatottból.
Egy perc múlva ismét gyönyörű ak
ció fut

Bindea viszi ellenállhatatlanul a 
labdát és beadása a jól érkező 
Malita elé kerül, akinek nehéz 
szögből küldött lövésével szemben 

a kapus tehetetlen (3:1)
A 19. perében Malita szép lövése ke
rüli el a kaput, majd akövetkező perc
ben Márcu bombáját védi sarokra 
Puchar. mely azonban eredémnytelen. 
Fölényesen játszunk most, a belgrádi 
csapat nem tud felfejlődni, mert az 
összekötők túl hátra húzódnak. A 28. 
percben ismét Bindea. futna, de Du 
bae csúnyán leteriti, amiért a közön
ség hangos tüntetést rendez a belgrá
di hátvéd ellen.

Erősen támadunk most, amjt a 
belgrádiak csúnya durvaságokkal 

igyekeznek feltartani.
A 33. percben Schwarc távoli nagy 

lövését védi Puchar. Állandóan tá
madunk, de a szerbek hihetetlenül 
durvák és nem birják idegekkel 

A 35. percben nyolc percre megsza
kad a játék. Bindea és a balhalf 
ugyanis összefutnak. Ebből kavarodás 
támad, a játékosok lökdösik egy
mást, a báró hiába akarja őket szét
választani. Erre rendőrök is berohan
nak a pályára, majd a jugoszláv csa
pat vezetője is, akit a rendőrök ve
zetnek le. Utána a jugoszláv csapat 
levonul és csak öt perc múlva ter
vi ssza.

A játék 39, percében Malita megy 
egyedül a labdával, de lövése elkerü
li a kaput a 40. percben Sarics labdá
ja perdül kapu mellé. Egy pere múl
va Schwarz kísérletezik lövéssel, 
azonban Puchar elcsípi a labdát,

A m é rk ő z é s  
egyébként igen szépen indult. Külö
nösen a temesvári együttes részéről 
pompás akciók futottak s már min
denki nemcsak kiadós hazai győzel
met, hanem játékot is várt. Ez ellen 
az első félidőben nem is volt panasz. 
Igaz, hogy a belgrádiak túlságos ke
ménysége mát. ekkor kiütközött és 
néhány kisseb’b incidensre adott okot, 
de ez nem tűnt fel különösebben. A 
szünet után azonban, ámikor Temes
vár győzelme már kétségtelen volt, a 
jugoszláv játékosok közül nóhányan 
nem bírták idegekkel. ÁU ez főképpen

Dubac tolhat vedre, aa-t végkép kiho
zott fodrából, hogy Bindea néhány- 
szór fakópnél hagyta. Így történt az
után hogy a második félidő 35. per
cében tülekedésben robbant ki ez az 
idegesség, amely csúnya jelenetekhez 
vezetett s amelyet főként a belgrádiak 
vezetője -sinylett meg, aki —- feltesz- 
szük, hogy csititási célzattal — bero
hant a pályára s ott a rendőrökkel 
támadt konfliktusa, akik azután leve- . 
zették, természetesen nem a leggyen- 
gédebben.

Ettől eltekintve voltak igen szép 
momentumai a mérkőzésnek és a szép
számú közönség bizonyára nem bán
ta meg, hogy jelen volt. A temesvári 
csapat teljes mértékben megérdemelte 
a győzelmet, a belgrádi csapat csak 
ritkán tudott veszélyeztetni, de kitü
nően működő védelmünk mindig a he- ' 
lyén volt. Különösen nagy volt a fö
lény a . második félidőben, amidőn 
hosszú percek teltek e] s a belgrádi 
csatárok át sem jöttek a félvonalon.

A g y ő z te s  c s a p a t  
pompásan kedett. Rögtön feltűnt 
Bindea nagyszerű formája, aki Tóth 
jó labdával sorra a legszédületesebb 
lerohanásokat produkálta. Érthetetlen 
hogy miért hagyták ki ’a nemzeti vá
logatottból. Most talán nem kellene a 
bucureşti fiaskó felett keseregnünk. 
Ugyanez áll Bürgerre is, aki hibátiar 
nul játszott végig.

Csatársorunkban még Tóth Bedől 
kell megdicsérnünk, aki jó passzaival 
és laíbdafelhozásaivaj volt hasznára 
csapatának. Igen jól játszott Schwarz 
is, kivált a második félidőben, ugyan
csak jól feljött Malita is. Marcunal 
csak egy lövése sikerült, egyébként 
nem volt jó napja,

A halfsor sok igyekezettel játszott 
de különösebb teljesítményt egyik já
tékos sem nyújtott. A védelemben 
Bürgerről már megemlékeztünk, aki a 
csapat egyik legjobbja volt. Kohl az 
első félidőben itt-ott bizonytalanko
dott, de a szünet után belejött. Eichler 
bár egyszer-kétszer némi szerencsé
vel, de eredményesen védett.

A v e n d é g c s a p a t
a hírénél kevesebbet mutatott. A sok
szoros válogatottak csak hébe hóba 
mutattak valamit, de ez nem volt elég 
séges ahhoz, hogy jól játszó csapa
tunkat legyűrjék.

Aránylag a védelem volt az együt
tes, legjobb része. Puchar kapus jó 
tempoérzékü és biztos labdafogó ka
pus, A gólokkal szemben tehetetlen 
volt. A bekkek közül Dubac a jobbik, 
kár, hogy tulszanovinikus. A half sor 
keveset mutatott, legjobban még a 
második félidőben centerhalfot játszó 
Protics tetszett. A csatársorban a für
ge Trnaniosnak volt jó momentumai, 
kívüle Marjanicg vétette még észre 
magát, a többiek azonban nem tud
tak különösen feltűnni.

Jan in  b irc
nagy igyekezettel vezette az elég ne
héz mérkőzést' Ha Dubaeot idejében 
kiállítja, talán nem következik be a
sajnálatos incidens.

üsii nfâonsâgoK BAZAR POPORAL
női és iéríi szövetedben, valamint düítínek és flanellekben megérkeztek a í, KOCH Népátuházbaü piaţa Unirà 13
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A román B válogatott biztosan győzött Ruscíucban

Románia B válogatott-Bulgária B válogatott4:1 (1:1)
Válogatott mérkőzés Rusciucban

A román válogatott szép játék után 
megérdemelt győzelmet aratott, mert vé
gig többet támadott. Szebben, technika- 
sabban futballozott. A gólokat Bogdan 2.

3. oTdal

4000 néző. Biro- RADULESCU

Praszler és Moldoveanu, illetve Manef 
szerezték.

A csapat legjobbjai Reiter, Wetzer, 
Barbulescn, Feraru.

M - l i g a
A  nagyváradi csapat a második félidőben visszaesett

Craí Iovan—CAO 3:1 (0:1)
B-liga mérkőzés Craiován — Biró; Busa

Órai lován: Ciucultau — Iordache- után megváltozik a játék képe és a
scu, Damian — Porjol, Georgescu, 
Ulis — Szabó, Jeszenszky. Walter, 
Marinescu. Eotau. ,

CAO: Török: — Borgia, Újvári — 
Boritól, Juhász. Krausz — Gecő. Pop, 
Spielmann, Lengyel, Haláti.

Az első félidőben a zöldfehérek re
mek játékot mutatnak és nagy fö
lényben vannak, amit a. 7:1 arányú 
szöglet arány is bizonyít. Helycsere

CAO visszaesik
A 40. percben Gecő lövi a vendég

csapat vezetőgólját. Szünet után a 19. 
percben Jeszenszky egyenlít. A 25 
percben Szabó révén a honi csapat 
vezet, sőt két . perc . múlva Walter 
újabb góljával már 3:1 az eredmény.

A CAO-ban Juhász. Spielmann és 
Gecő tetszett. A győztes együttesben 
Walter és Damian a legjobb játékos

A  V ulturii jobb halfsora  győzött

Vulturii—Rovine Grivita 2 :0  (0:0)
Baliga mérkőzés Lúgoson — Biró: Cosma

Vulturi: .Feil în ger — Cionea, Homok Rovine együttesében Scaestcanut, Popes- 
■— Hambalco. Iorga, Hlavathy — Duma, eu I, Ion eseu I és Fratie játékát lehet

niszló labdája megtalálja a rést s a háló
ba talál utat. 0:1,

A 37. percben Szaniszló 26 méteres re
mekbeszabott lövését Farkas védi. Egy 
perc múlva Szaniszló újabb tapsot kap, 
mert egyből szökteti a balszélsőjét, de 
Farkas a helyén van. A 41. percben Csont 
messziről lő, és a labda alig kerüli el a 
kaput. Szünet után' a honi csapat végig 
fölényben van és ellenfele csak védeke
zésre rendezkedik be.

A 8. percbn Popovíei beadását Bonatiu 
védhetetlenül a hálóba vágja. 1:1. A 12. 
percben Szaniszló 20 méteres szabadrúgá
sa a kapu fölé kerül. A 15. percben Lu
kács, majd Fábián lövése téveszt célt. A 
16. percben Luncant szögletre mentik, de 
az eredménytelen. A 21. pereben Lukács 
beadását, a most már középcsatárt játszó 
Pop a léc alá ragasztja. 2:1. A 22. percben 
újabb komért hagy ki a Staruinta, majd 
a 25. percben Lukács beadását Pop remek 
lövéssel a báléba továbbítja. 3:1.

A Staruinta tovább is támadásban van, 
de az ellenfél védelme és a kapufa sok lö
vést tesz ártalmatlanná.

A győztes csapatban Farkas és Rosca 
hátvéd, az egész ftedezetsor, Lukács, és 
Pop érdemel elsősorban dicséretet.

Universitatea -  Victoria 1:0 (1:0)
1000 néző. Biró.- BELDEANU

Az U végig föléyben volt, de a csatár
sor nem volt eieg határozott. Az egyetlen 
gólt az első félidő 45. percében Teranu 
szerezte.

M nre$-SG S 6 ;  1 (4 ; l)
- 1200 néző. Bíró: PETRIC

A honi csapat biztosan nyerte a mérkő
zést és a gólarány sem túlzott. Az első 
félidő góljait a 10. percben Szász, a 38. 
percben Dascal. a 41. percben Sinkó, a 
45. percben Dascal rúgta. Szünet után a 
9. percben tizenegyesből Hintz javít, 4:1. 
A 30. percben. Ince, a 44. percben Sinkó 
növeli az eredményt.

Olimpia— Orisana 1 :1  (1:0)
500 néző. Biró; PALFI

A 33. percben Deleanu lövi a vezető
gólt. Szünet után a 30. percben Zabovszky 
Giurgiut felvágja, a tizenegyest Kon rád 
értékesíti 1:1. . .

NAGYBÁNYA:

Monopol Tricolor 2;2 (2:0)

A z A M E F A  biztosan győzött

AMEFA-SSMR 3:0 (2:0)
Barátságos mérkőzés Resicán — Biró : K örm öcy

Hodlsan, Popescu. Luca. Musteti.
Rovine Grivita: Soaesteanu — Jurgu, 

Míelea — MShailescu, Popescu. Ionescu I 
— Ionescu II, Stefanescu, Stoícescu. Io
nescu n ,  Fratie.

Nagy érdeklődés várta Lúgoson a craio- 
vaf csapat játékát, amely tudvalevőleg a 
múlt héten a CAMT elllen győzött. A Ro
vine csapata b© Is váltotta a reménye
ket, mert a mezőnyben igen szépen és fő
leg fairen játszott, de csatársora puha 
volt s igy ment tudott eredményt elérni. 
Ezzel szemben, a Vulturií halfsora kitű
nő játékot produkált, állandóan támadás
ba vetette a csatárokat e .így sikerült A 
győzelmet kicsikarni.

Az első félidő változatos játéka ntán, a 
második félidő 19. percében Duma várat
lan labdája jelenti a vezető gólt. A 40. 
percben Musteti fut le, lövését a kapus 
kíöklözi Popescu elé, akinek .labdája a 
báléba repül. Egy perc múlva újra Mus
tét! szökik meg, beadása Popescu elé ke
rül, aki két lépésről fölé lő.

Á győztes csapatban Feilinger, a half. 
sor és Mustot! voltak á legjobbak' mig a

M e n ţ iu n e !
Aradi Maros kavicsot rostálva, 
bármilyen nagyságban és 
mennyiségben szállít! prompt.

S ío ia  D um itru
Timişoara, Calea Sagultü 30 — Tel. 23-58

megdicsérni.
Nadrag. Jahn—Metialo Sport 3:1 (1:0).

Jiu l-Soim i 9 :2  (4 :1
B-liga mérkőzés Szebenben. Bíró; CUREA

A Jiul jó formában, kitűnő játékkal 
gólzáporral verte a kapkodó Soímlt, me
lyen a honi pálya előnye sem segített. A 
győztes csapat góljait Víjdea (3), Medve I 
(2), Medve H l (2), Bulik és Soovrain lőt
ték. mig a Soimi részéről Letoló és Popes- 
ou voltak eredményesek,

♦.
Mnncitori Szeben Explosibil Fogaras

Miiérni-Unirea 3 : 0  (0 ;0 )
B-liga mérkőzés Lupényben, Biró: 

HUSZTIG
Szép közönség előtt játszott a két csa

pat. A mérkőzésből a uagy fölényben lé
vő honi csapat került ki megérdemelt 
győztesként. A mutatott játék alapján az 
eredmény még nagyobb is lelhetett volna, 
azonban a Minerul csatársora nem tudott 
a kínálkozó alkalmakat kihasználni.

A gólokat Kántor (2) és Zelenák lőtték.
A B-liga állása;

5 4

1500 fönvi néző előtt játszott a két 
csapat. A mérkőzés gyenge játékot 
hozott, amelyben az AMEFA annak 
dacára, hogy számszerűleg nagy győ
zelmet ért el mégis csalódást keltett. 
A technikai tudás az aradi csapat ol
dalán volt. de a resitai munkások 
szivvel-lélekkel küzdő csapata a mér 
kőzés folyamán csaknem ugyanany- 
nyit támadott, mint nagynevű ellen
fele, azonban nem tudták megbirkóz
ni az AMEFA pompásan működő fe
dezetsorával és a kapu előtt nein is 
találták fel magukat.

Az AMEFA
csapatában Gerold kevés munkáját 
jól végezte.. A hátvédek közül Slivao 
volt a jobbik, mig Kovács meglehe
tősen lassan mozgott. A fedezettsor 
volt a csapat legjobb része. Reinhard- 
Szabó és Szaniszló egymást múlták 
felül. A csatársorban Bermoser és 
Léb érdemelnek teljes elismerést,

A resicai munkások 
kapujában Dóri igen gyengén védett, 
mindhárom gólban benne volt. A hát
védek közül Riovetz és Kirschner egy 
mást múlták felül.- A fedezetsor és 
egyben a csapat legjobb embere Ki- 
lianovits volt. aki pompás labdákkal 
tömte a csatárokat, azonban kapu 
előtt teljesen tehetetlenek voltak. Csir 
pán Dura nyujott átlagon felüli játé-

Cnaí lován
Minjemll
Jiul
Vulturii 
CAMT 
Rovine Griv 
GFR 
CAO^
Soimi
Unirea

O

3
3
3
2
2
2
1

5
4
5
3
4
3 
2
4 —
5 —

1
2
1
2
1
2
1
1
4
5

15
12
35
H
9
5
3
5

4 
3 
8 
8
5 
7 
5 
7

3 18 
1 18

A  Sfaurinţa kivágta a rezet és biztosan győzött

Stăruinţă—Industria Sârmei 3:1 (0:1)
B-liga mérkőzés Nagyváradon - 800 néző * Biró: Milivoi

Staruinta: Farkas — Belezuaí, Rosca — 
Negru, Osont, Fábián — Luncrn, Boua-' 
tiu, Popovicí. Lukács, Pop,

Industoia Barmai: Pitoa — Petcu, Fele- 
c«n — Lázár. Móri, Kisa — Cicula, Racol- 
ca, Szaniszló I. Rotariu. Felezan.

A 4 tartalékkal kiálló honi csapat végre 
magára talált és szép játék után megér
demeltein nyerte m«g a mérkőzést.

A Staruinta kezd és a 3. percben kor-

mulva a vendégcsapat hagy ki egy szög- 
letrugást, A 12. percben Felcan a büntető, 
területen belül kézzel érinti a labdát, de 
az egyébként hívatlanul bíráskodó játék
vezető nem ítél tizenegyest. A 13. perc
ben Fábián lő 30 méterről hajszállal 
kapu fölé. A 1 6 . percben Lukács beadását 
Bonatiu a kapu fölé fejeli. Egy perc múl
va Pop lövése kerül a kapu fölé.

A 20. percben Cíbula lövését Farkas

iot.
AMEFA: Gerold — Slivac. Kovács 

— Reinhardt, Szabó, Szaniszló — 
Bermoser, Léb. Perneki.. Dvorzsák, 
Bátrán.

SSMRi.Dori — Riovetz, Kirschner 
(György) — Klipsch, Klianovits, 
Schwager — Put-i. Wess. Sárközi, 
Dura, Aufsatz I.

A játék
A 10. percben Léb szökteti Berm-o- 

sert. akinek beadásszerü lövését Bá
trán beteszi. 1:0. A 20. percben Ber
moser sarokrúgását Perneki fejeli és 

labda a kapus lábai között utat ta
lál a hálóba 2:0. Az AMEFA fedezete 
sora pompásan működik és igy a resi
cai munkások ellentámadásai ezen a 
soron mindig elakadnak.

Szünet ntán a 10. percben Dura sa-; 
rokrugását Gerold Weiss elé üti, aki 
elől újabb komerre ment, amit azon
ban Szaniszló tisztáz. A 17. percben 
Puti kitűnő lövését Gerold fogja. A 
22. percben Bátrán fut el szélen és a 
tizenhatosról bomba löveget küld a 
kapura, amit Klipsch beleteszi a lá
bát. de a labdát nem tudja feltartani, 
mert az a hálóba perdül 3:0; Ezután 
mindkét csapat vezet még támadáso
kat. azonban a tétovázó csatárok 
egyet sem tudnak kihasználni.

ChínezuMlsa közgyűlése
szombaton zajlott le és a következő, veze
tőséget választotta az egyesület élére: 
Elnök; Juga Liviusz, alelnökök: Berooví- 
ci láncú, főtitkár: Thury Lajos. Titkárok; 
Jacobson Nicu és Constantin Savu, Fő- 
pénztáros: Se hat telesz Mihály. Futball 
szakosztályi elnök: Erhardt Béla. birkózó 
szakosztályi elnök: Popovicí Milutin.

Vezetőségi tagok: Hord, Fulda, Vilco- 
vícs, Bot®, Biró Vasi. Albu, March, Kar
dos. Gyenge. Jaeobsohn, Moruzi kapitány.

Póttagok; Kiefer, Minyov és Gradjel.
Felügyelő bizottság: Albu Ion mérnök,

nart ér el« de Bonatiu ront. Egy pero szögletre sèdi. Kettős koméi; után. Szia-

Pontos óráját J 
a meccsre

„ P rec is“‘r  *99 - ékszerész
szaküzletben vásárolja és javitasa 
IV., P iaţa  D ragalina No. 5

(a ScholHer-vendéglő mellett)
Hi

D nmoníu, Flauder, Klopfer István, 
Weisz Arthur.

Fegyelmi bizottság: Marob. Dörner, 
Angner és Kiefer.

B-liga
Unirea Tricolor—MacoabI 3:2 (3:0) 
Turdla—ACFR 6:2 (4:2)
AS Constanta.—Lucofarul 4 i  (2:1)’ 
Franco Romana—Miciornita 4:0 (1:0) 
Prahova—DUIG 4:1 (2:0)
Traiajn—DVA 9:1 (5:1)
Textila—Victoria 1:0 (1:0)
Gloria—Dragos Vöd® 2 :0  (2 :0 )

V E G Y E N  m in ő ség i

B U T O R - t
kőzvetlenől a g y á r t ó n á l ,  
miáltal olcsón és jól vásárol

Cooperativa Constr. $i Mobile Moderna

Telef. 575

(ezelőtt ECKEK)
Timişoara, BuL Berthelot 17*
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UDR-CAM T kombinált
3:2 (2:1)

Barátságos mérkőzés Resícán — Bíró: Roos
A' két csapat barátságos találkozását 

nívó tekintetében/ erősen befolyásolta az 
a körülmény, hogy mintáikét csapat, de 
különösen a CAMT számos tartalékkal 
volt kénytelen kiállaní.

Az UDB-nek a  Siportul Studeuteso elle
ni mérkőzésén károm kitűnő csatárát tet
ték harcképtelenné, igy Micu, Kakerda és 
Negru helyett tartalékok szerepelték. A  
csapat igy ág szépen játszott, de a csatá
rok ügyes akciójukat csak a tizenhatosig 
tudták vinni, a befejezés azonban rend
szerint elmaradt. Mindkét kapus bizony
talanul védett, de a hátvédpár is sokszor 
megingott. A fediezetsor egyenletesen, 
játszott, igen sok jó labdát adott. A csa
társorban a tartalék Blavustyák jól sze
repelt. Jó yolt Pacuia-r és Opelz, góljai- 
;val tűnt ki. Hansl kellemes meglepetést 
keltett jó játékával, míg a két balszálső 
közül Krubl volt a jobbik.

A OAMT
három: játékost adott a temesvári váloga
tottnak, ólig Reiter Buszesukbani játszott 
a B-.válogatottban. EzenkvüU a katona- 
játékosom 6em tudtak a csapatban szere
pelni és így a munkásatléták erősen tar
talékolt csapattal tudtak kiáltani, A csa
patnak az oszlop# Gerber yolt, aki azon
ban tul-erélyeson játszott. A  fedézetsor 
formán alul szerepelt. A csatársorban 
Possak emelkedett ki. de a többiek is 
megfelelték.

UBR: Bugariu (Fülöp) — Fodor, Ala- 
sn — Popa, Csipái, Lakato's — Blavus- 
tyák. Pacurar, Opelz, Hansl, Kánig 
(Krubl).

CAMT; Damaesek — Gerber, Androvxts 
— Ilias,. Szépe, Hodrogan — Bücher, 
Jusztb, Possak. Zsizsik II, Perszám.

, A mérkőzés
Az első negyedórában az UDR a többét

támadó, de akcióikat nem tudják befejez
ni egyrészt a gólképtelen csatársor miatt» 
igásrészt a pompásan működő CAMT vé
delem Ottett. amely Geqrbeirel az elén eré
lyesen ®ert yissza minden támadást. A 
25. perebn Csipái—König—Opelz a _ labda 
útja, ez Blavnstyák elé játszik, aki éles 
szögből a jobbalsó'sarokba küldi a  lab
dát, 1:0. A 38. percben Possám a  tétovázó 
védelem mellett kiugrik és a kifutó ka
pus mellett a hálóba durrant 1:1. A 44. 
percben Blavnstyák beadását Opelz ‘a fel- 
rokba küldi. 2:1, ;

Szünet után a 10. percben Krubl beadá
sával Opelz a kapunak háttal állya egy
ből pompás lövéssel a háló;ba zúdítja a 
bőrt 3:1. A 12. percben Gerber szabadrú
gását Possák íöyi. ele a félfa ment, A 30. 
percben Pexszám lefut, és Fodortól alig 
zavarva Zsizsik elé játszik, aki a kifutó 
kapus felett találja a célt, 3:2. A 43. ©.-ben 
sarokrúgásnál Gerber fantolja Paeurart, 
amiért a közönség tüntet ellene.- A 42. 
percben egy sarokrúgásnál Gerber ököl
lel Hansl arcába üt, mire nagy tumultus, 
zűrzavar és verekedés támad, és a rende
zőség csak nagy nehezen tudja . * rendet 
helyreállítani.

Aradi bajnoki mérkőzések
CAA—Inteleţjera 1; 0 (1 :0 )

Bíró: TOMI
CAA: Hódi — Zwítkoyits, Ujj — Lin

gurar. Zoller, Kuluncsíes — Eberlein, 
Komjáti, Ince, Miklósi, Kozsníca.

înţelegerea: Tozsonyi. — Szikszai, Nico- 
liu — Horváth, Stahl I, Hurupcsíes — 
Merkli, Ia;pcs II, Sándor, Stahl II. Bíró.

A két jóképességü együttes összecsapá
sa érdekes és nívós sportot hozott — fő
leg az első félidőben.

A CAA kezd, de az înţelegerea azonnal 
támadásba lendül és öt perc alatt három 
korúért hagy kiaknázatlanul. A 10. perc
ben vezetik az atléták az első veszélyes 
támadást, de Eberlein pompás lövése a 
kapufáról pattan vissza és Miklósi két lé
pésről fölé durrant. Az atléták tovább 
rohamoznak és a 14. percben Ince kidolgo
zott labdáját Eberlein a léc alá szúrja, 

l í  ».
A játék hullámzó és nagyon élénk. A  

30. percben Ince beadását Komjáti egyből

„Dura»ldeal” az uj Rádíóelem. Ha»
zánk legnagyobb és legelőnyösebben ismer, 
elemgyára, a D u ra  M űvek R.*T.Ti» 
mişoara ismét egy hasznos és kellemes 
meglepetéssel szolgál elemfogyasztóinak 
és a rádiósoknak. Ezen gyár az elem» 
technika legújabb vívmányaként egy uj» 
fajta, kivételesen nagy kapacitású elemet 
konstruált és hozott piacra, amely telje» 
siiő és raktározó képesség tekintetében 
minden eddig ismeri kiséiletet jóval felül» 
múl. Az uj elemek

„Dura-ldear
néven kerüllek forgalomba, formájukban 
valamivel nagyobbak a rendes zsebiám» 
paelemekncl és speciálisan telepes rádiók 
részére szolgálnak. Ezen elemek rövid 
ideje vannak a piacon, de már is óriási 
keresletnek örvendenek. Hogy olvasóinkat 
ezek kivételesen nagy teljesítőképességé» 
tői tájékoztassuk, megemlítjük, hogy ka» 
padlásuk normális igénybevételnél körül» 
belül 600—800 üzemóra és 20 M, A» 
megterhelést bírnak el. Kétségen felül 
áll, hogy az uj tipus rádiók részére a 
legideálisabb elem, mely körülményiéi, lt 
olvasóink figyelmét felhívjuk. A  Dura» 
id ea l minden viszonteladónál kapható 
echnikai felvilágosítással készséggel ren» 
delkezésre áll az U z in e le  D u ra  
S. A. Tim şoatii

lövi, de a zugó labdát a kapufa védi. A 
39. percben .veszélyes támadás fut, de 
Stahl pontos beadását Sándor a kapu fölé 
küldi s  így a OAA megmenekül a góltól. 
Utána az atléták leszorítják ellenfelüket. 
A 40. percben Ince lövése a. kifutó kapus
ba akad meg, két perc múlva 30 méteres 
szabadrúgása a kapu fölé száll. Helycse
re után a játék színvonala rohamosan, 
visszaesik, a esapafd'k álló .futballí'<i,ífillii 
tatnak be, úgyszólván minden esemény 
nélkül. A 40. percben Ebeidéin lefut, a 
kapus kifut, de a beadást Ince Miklósiba 
lövi. . . .

A győztes csapat védelme nem volt 
nagy feladat elé állítva. Á fedfrzetsor leg
jobb embere Zöller volt. A'támadósor 
pompásan kezdett, de szünet után kényei- 
meskedett. Egyénileg Miklósi yolt a leg
hasznosabb. V

Az latelegerea csapatában' a  kapus Ön- 
feláldózóan védett. A fedezetsor bán Hor
váth, az ötösfogatban Stahl H  és. Merkli 
jeleskedett.. '• 1

Unirea-Hakoah l ; l  (1 :0 )
Bíró; KAKLICH

Unirea: Sábau — Ujj II, Cudar — Sír
kő, Nagy, Kocaics — Madács/Szabó Ká
roly, Maíer, Truta, Meggyesig .

Hjakoaihj Bernáth — Guttmainn, Pirkó 
— Grünfeld, Farkas, Széesi — Bundi, Zad_ 
ravil, Zueker. Kodor. Gyürkí. - . ;

Végig nyílt küzdelem, igazságos ■ ered
ménnyel, a, Haikoah játékosai, ha feljavít
ják erőié tűket szép eredményeket j érhet
nek »iég el, ' ,

Az Unirea .vezeti az első' támadásokat, 
de a Hakoah felmyomui és az első negyed, 
óra változatos, érdekes harcot eredmé
nyez.'A 14. percben szép Unirea támadás 
alakul ki. Mia/dács —Szabó—Maiér a lab
da útja,: de utóbbi lövése nem sikerül. 
Két pere múlva Nagy 16 méteres szabad
rúgását a  Hakoah kapusa nem éri el, á 
labda a  hálóban köt ki. 1:0.

A játék most élénkül, mindkét csapat 
nagy, lendülettel rohamoz, a küzdelem 
szép, de a csatárok nem elég határozot
tak. _

A 36. percben Miedggyesi.kerül jó hely
zetbe. de lövés© a  kapu fölé száll.

A  41. percben, egyenlíthetne a Hakoab, | 
Bundi lefutja a védelmet, beadását Zu
eker egy lépésről angyal^ nyugalommal 
a kapu fölé küldi. Nehéz .volt S ' helyzetet 
kihagyni. I '

Szünet után a Hakoah nagy akarással 
küzd és már az 5, percben egyenlít. Búndi 
beadását Zadrayil közelről a hálóba to—, 
vábbitja. 1:0.

Az Unirea rákapcsol, mezőnybeli fö
lényt csikar ki. de a Hakoah védelme jól 
áÜ a lábán és biztosan vpri yssza az ost
romot.

A 23. percben Truta közelről .a kapu fö
lé emeli a bőrt. A Hakoahban most sokat

cserélnem a játékosok, de az eredmény, 
nem változik.

Az Unirea védelme biztosan működött, 
a legjobb csapatrész a fedezetsor volt, 
ahol Nagy jeleskedett. A csatársor játéka 
szemre tetszetős volt ugyan, de nélkülözte 
•a hasznos és eredményes játék , míud»n 
kellékét. Egyénileg Szabó Károly érdé
inél dicséretet.'
.""A H'akoah védelmének Pirkó az oszlo
pa. A fedezetsor csak az első félidőben 
működött kihagyás nélkül, szünet után a 
játékosok már nem bírták az iramot.. A 
csatrsorban Zadrovil és Bundi keltett jó, 
benyomst

Mica— Titanas 10 :0  (3 :0 )
A M'ica fölényben volt, a gólarány 

azonban túlzott. A .'gólok közül Pascu 
négyet, Aleman ésBörtos bánnat-1)ál
mát lőttek. ö .' :/; •" *

Transilrania-Tricoior 1; 0 (0 :0)
Biró: Bfeiffer

Tiransílvania: Túri — Kovács. Sol 
— Hens I, Faur Bencse — Soki. Mo- 
cuta, Nemzoczky, Craeiun, Filimon.

Tricolor: Koszka ■— Janka I. Szi
lágyi ;— König, Hollósi. Szakács — 
Botos Varga II .S a m u , Janka II, 
Túsz. . .

A mérkőzés eredménye nagy megle
petés ugyan, de a Transilvania győ
zelme teljesen reális, mert lelkeseb
ben, gyorsabban játszott, mig a Tri
color meglehetős lanyhán futballozott.

A 15. pereben '-Varga l í  bambáját a 
kapus védi. Á, 16. percben Mocuta’ lö
vése a kapus zsákmánya.. A 29. perc
ben Craeiun beadását Nemzoezkv kéz
zel érinti a-igy Filimon már hiába 
vágja gólba a labdát, A 39. : petében 
Túsz lövése kapulécről pattan vissza, 
gólt is reklamál, de (a bíró jól látta' a 
helyzetet. . - ■

A szünet után három kömért ér "el 
a Transilvania. A 16, percbén Botost 
elvágják, a megítélt. 11-est Janka II 
mellé lövi. A 42. percben esik a győ
zelmet jelentő gól, Nemzoczky Sokkhoz 
ad. akinek lövését Koszka kiüti, de 
Soki most már nem hibáz.

Spa/rta—Y u ltu rii 0:0 .

Kolozsvári bajnokság
OFB-Ecbo 3:2 (1:0) ■
OAÖ-Haggibor 8:0 (5:0)*

Nagyváradi bajnokság
Ferar—Colping 8:0 (3:0)
Vestül—Staruiuta Salonta 2:0 (1:0)
Jiaudarmi—Ohinezul 3:1 (1:0)

■ Electríca ifte-Staruinta^ ifi 3:1 ' 
Szövetségi dij:

Glória—Transilvania 8:1.
Hakoah—Crisána 2:2, .

Járni, 26 Septembrie 1938

Gaina-Astra 0:0
Biró: BOITIA

Izgalmas, változatos mérkőzés, melyet a 
Gaîana némi szerencsével" megnyerhetett 
yolna.

A mérkőzés első negyedórájában.; az 
•Astea" támad, de azután a Gaiaua térül 
frontba és nagyobbrészt támadásban, is 
marad. A 20. percben Valea lefut, de biz- 
tó helyzetiből mellé gurit.

A szünet után tovább támad a Gaiáina. 
A 10. pereben Kotroco lövését a kapus 
vonalon belül fogja. A biró*gólt ítél, majd 
a határbíró intésére visszavonja, r

Crisaoa-OUmpia 4:3 (1*1)
Biró: Oprita í ', •;

. Változatos játék, amely a lelkesebb 
és lendületesebb csapát győzelmével 
végződött.

Az Olimpia kezd és két ..helyzetet 
hagy-ki a 4. és 5. percben,, amikor 
Mihoé lövései célt tévesztenék. Az 
Olimpia sokat támad, de a csatárok 
tehetetlenek. A 17. percben Mihoe ki
tör de lövése célt téveszt. A 25. perc
ben Bugar I  hazaad 'egŷ  labdát de 
röviden és Morár a kifutó kapus mel
lett az üresen-hagyott hálóba Midi á 
bőrt 1:0. A 4p. percben Buagr I I  lö
vése a hálóban köt ki 1:1- ..., ■

Szünet után is az Olimpia támad. 
A 7. percben a Crisana rohamod. Mo
rar lefut, Egedi lyukat rúg és Petcu 
lövése a hálóba suhan. 2:1. _ .

Az Olimpia a 16. percben egyenlít, ami
kor Mihoe szabad/rugását Rohan yédhe- 
tetlenül a hálóba továbbítja^ 2:2. A 32. 
pereben Truta beadását Kardos értéke
síti. 3:2.

A 37, percbea immár harmadszor 
egyenlít az Olimpia; Bugar H. szabadrú
gását dr. Rohan befejelí. 3:3. A 41. perc
ben Truta védheitetlen gólja két pontot 
jelent; 4:3.

Aradi egyéb eredmények 
AMEFA—Gloria 2:2, Olimpte—Sparta 

1:0, Unirea—Hakoah 1:0, CAA—Egyetér
tés 7:0, Tricolor—Transilvania-2H, Rana.- 
tul—SGA a biró nem jelent meg, Astea— 
Gaiana.' utóbbi nem jelent meg.
Chinezul komb. Ripcnsia komh. 2:2 (1:1)

T ip p sze lv én y  V I
^M E p Á —Ripensia -1
Chinezul—UDR ---------- -
V enus—Gloria— ——   
Rapid—Tricolor ’’ ........
Carpaji—Sportul Stud.-------- —
Victoria—Juvenfus  ______  - v;-
G A M T — Klprtrira

Tricolor—CAO -------- ---------- 1

F erar—Crişana.-——:------------ -
Budapest—Becs_____________
Név: ___:-------—:—;------- -------- •
Pontos cim:..... . ....................

Két országos és egy kerület) rekord a 
junior pentatlon-bajnokságokon.

100 m: 1. Stochfjescu (Soîmil, Cluj) .11.1; 
mp., 2 :  O ó  (Rékás), 3. Beran (Rékás). ■ 

100 m. junior: 1. Lîdolt (Electrica) 1í»9 
mp., Ivanov (Electrica), 3. Stola (Rékás).

1000 m. szenior: 1. Ördög (R.), Raj (E). 
Scholtz (Rapid).

Magasugrás: 1. Stoichijescu 170 emó
2. Trifiilă (E)., 3. Santa (Rékás).

Sulydobás (nagy): Forgaci (R) 11.97, 2. 
cm., gerely vetés 51.42 m., 200 m. futás
23.7 mp-, diszkoszdobás 35.18 m-, 1500 m. 
4.52 m.,'2. Martin (Rapid) 597 cm., 53.57 
gerciyvetés uj oi’szágos rekord, 26*2 mp.,; 
Fabic (E), 3. Ríesz (R)).

Diszkoszdobás (nagy): V  Forgacf (R) 
36.90, Ríesz (R), Fabíc (E). Ebben a szám
ban Forgaci az 1 kilós kis diszkosszal
44.8 métert dobott, ami uj junior qrszá» 
gos rekord.

Junior pentatlon bajnokság: 1. Neu
mann II. (Polítechinica) távolugrás 574 
32.68 m. 5.17.2. 3, Tóth (UDR).

Tipografia Huniadi, Timişoara 1» 
Piaţa Lenau 3.


